

拔一拔,聊一聊,温岭热点尽在“掌”握

热线 86901890



## 凌晨开展跨越大石松一级公路封网作业 杭绍台铁路温岭牵引站建设全速推进

本报讯 (记者曹钰 通讯员王勤伟 张丹莹) 5月11日凌晨1时40分,交警拦停车辆,大石松一级公路双向三车道封道,杭绍台铁路温岭牵引站跨过大石松一级公路封网作业正式开始。仅仅过了10分钟,封网作业全部完成。

现场,在道路两旁架起的约15米高的毛竹架上,只见跨越架搭设施工人员早在一侧的顶端对横跨公路之间作为牵引的迪尼玛绳编制的网进行固定,随后将网在道路一侧铺开,待封道后,通过人力从马路的一端拉到另一端进行固定,这张网就腾空在了公路的上方。

封网,相当于在架设220千伏杭绍台线路下方,设一个绝缘的封网绳,将线路架在上面,防止我们之后在牵线的过程中导线下垂落在地面上,出现安全事故。国网浙江省送变电工程有限公司台州项目部总工傅伟峰介绍,这其实就是为了保障安全距离而设置的安全网,在架线完成后,会进行拆除。

考虑到大石松一级公路车流量很大,所以这次封网作业就安排在了车流量相对较少的凌晨。当天凌晨,电闪雷鸣,狂风暴雨,当很多人被雷声叫醒时,跨越架搭设施工人员正在紧张地操作。还好抢在雷雨前完成施工,没有影响进度。傅伟峰说,看上去作业只用了10分钟左右,但前后准备了3个小时,这还不包括花三四天时间架设起来的毛竹架。

傅伟峰说,由于工期比较



图片由傅伟峰提供。

紧,尽量将工程进度分段施工,这次的封网作业,为的就是减少停电时间。

按照杭绍台铁路温岭牵引站建设的原计划,110千伏振担变、110千伏琛山变将面临全停,经多方协调,全停时间由原来的11天压缩至6天,其中振担变全停时间为5月20日至5月25日,琛山变全停时间为5月28日。

至6月2日,国网温岭市供电公司严格遵循“先生活、后生产”的用电方针,全力确保生活用电以及医院、学校和城市公共基础设施用电,届时将对所涉及区域的工业用户进行有序用电和限电的方式,科学合理调度,确保电网安全、稳定、可靠运行。

温岭牵引站220千伏外部供

电工程属于省重点工程,将于9月份建成投运,为杭绍台高铁温岭牵引站通电试车和最终通车做好充分准备。国网浙江省送变电工程有限公司和作为属地单位的国网温岭市供电公司正克服施工环境复杂、恶劣天气频发、建设任务重等重重困难,为实现9月前的全线投运而全力以赴。

## 市党史学习教育第十巡回指导组到石桥头开展督查

本报讯 (通讯员蒋友彬) 5月11日上午,市党史学习教育第十巡回指导组来到石桥头镇,督查该镇党史学习教育相关工作。

指导组一行听取了石桥头镇党史学习教育开展情况汇报。该镇党委书记表示,将立足营造

氛围,推动党史学习教育讲起来;立足寓教于乐,推动党史学习教育唱起来;立足落地见效,推动党史学习教育做起来。

在听取情况汇报后,指导组对石桥头镇所做的工作给予充分肯定,认为石桥头镇在党史学习教育

中注重创新学习方法,把党史学习教育落实到为民办实事工作中,与教育、卫生事业紧密结合。

就下阶段工作的开展,指导组希望石桥头镇继续开展多层次、全方位、立体化的活动,推动党史学习教育走深走实。

## 村带企 企惠村 温峤开展党建引领村企联建

会议传达了全市两新工委书记会议精神,强调了“党建引领·村企联建”工作是对市级小微企业党组织“筑基领航·创优提质”行动的再深化、再落实、再部署。各企业党组织要结合市级会议精神,以“实一点,实一点,再实一点”的工作作风,切实将小微企业党组织真正夯实建强。

青屿等6个村党组织与台州华达工量具制造有限公司等18家企业互签结对联建协议。青屿村党组织和台州富利鞋业有限公司负

责人上台就工作落实作表态发言。会议指出,各参会单位要通过创新工作方法,扎实做好党建引领村企联建和村级后备人才培养工作,打造党建引领下“村带企、企惠村”的红色样本,实现村(居)党建、企业党建融合发展。

会议强调,思想上要重视,充分认识开展此项工作的重要性和必要性。开展村企联建工作既是自上而下的客观要求,也是自下而上的主观需求,更是在建党百年、乡村振兴大背景下,结合

企业和村庄发展实际提出的创新工作。行动上要迅速,推动党建引领村企联建工作有效落实。要牢牢把握三个关键:把握工作着力点,以人员联动夯实基础;把握工作结合点,以组织联建促进双赢;把握工作切入点,以资源联享互补短板。制度上要落实,确保村企联建工作顺利开展。要思想先行,实现村企之间良性互动。要下沉考核,促使村企联建实效提升。要宣传引导,为村企联建营造良好氛围。

## 城东开展 爱驻夕阳 党群同行 志愿活动 为社区居民提供便利化服务

本报讯 (记者陈祥胜 通讯员王华琦) 社区吹哨,党员报到。5月9日晚,城东街道九龙汇社区党群服务中心联合温岭市党群服务中心、温岭市社会组织党群服务中心,开展“爱驻夕阳 党群同行”志愿服务活动,为社区居民提供便利化服务。

在追忆百年党史教育区块,群众在党史问答灯谜区猜灯谜,在党史教育宣传合影区合影,在“红心向党”祝福语收集站,大家在一张张贺卡上写下了对祖国母亲的祝福。

在党群同行党员志愿服务区块,各志愿队大显身手。

市妇幼保健院不仅推出常规的测血

压、测血糖服务,还有儿科、产科、康复科、内科、妇科、针灸推拿等诊治,为问诊群众的健康带来保障。

现场,城西晨曦志愿队、横峰手拉手志愿队、城北童鞋志愿队占据一方,免费为大家提供棉花糖、爆米花、小吃等。九龙汇社区还安排了游园

活动、建党百年拼图、红歌献唱等小游戏。

温岭市天宜社会工作服务中心、温岭市益启社会工作服务中心、温岭市慈善义工协会、温岭市环保志愿者协会分别摆上宣传册和小礼品,宣传自闭症、脑退化预防以及双拥国防、垃圾分类等知识。

## 市人防指挥部开展 5·12 人员疏散演练

本报讯 (通讯员王鹏超) 5月12日上午,根据《2021年台州市“5·12”人员疏散演练暨人防宣传周活动方案》要求,温岭市人防指挥部组织电力抢险抢修专业队和小区居民共80人,圆满完成人员疏散演练。

上午9时,市人防指挥部带

领人防设备厂对香缇公馆防空地下室进行平战转换。10时,结合“5·12”防空防灾警报试鸣,电力抢险抢修专业队一行20人,迅速在市供电大楼集结完毕,携带抢险抢修装备,驾驶抢险抢修车辆前往香缇公馆防空地下室进行人员掩蔽,整改过程仅用时5

分钟。随后,香缇公馆附近居民在引导员的带领下进入防空地下室,体验了从按呼唤按钮到进入人员掩蔽空间的人员疏散全流程。

为圆满完成疏散演练,温岭市人防指挥部提前一个月进行演练谋划和准备,根据实际制定了

详细的演练方案和演练流程,对香缇公馆地下人防工程进行实地踏勘,确定人防工程平战转换实施方案,与市供电局、市融媒体中心等多部门沟通协调,确定了演练细节和视频拍摄方案。并于5月7日上午开展了预演,确保演练万无一失。

## 水稻种植现代化培播产销 一条龙 助力绿色生态农业高质量发展

本报讯 (记者庞辉斌 通讯员江文辉) 育苗流水线、无人机、播种机、插秧机、割稻机、施肥机、烘干机走进位于箬横镇东浦农场十一大队的温岭市宏旺农业机械化专业合作社,这里的现代化农机农具一应俱全。负责人朱国聪介绍,这里的农机设备总价值达1800万元,具备日供收割服务1000多亩、耕田3000多亩的服务能力。而他则被当地农户誉为身边的农机大管家。

除农机大管家身份外,朱国聪还有一个身份,那就是育秧大王。每年12月底到次年4、5月份,他就一直在接收秧苗订单、培土育苗、大棚保育、流水线出苗,单批3000多亩的秧苗供应量让他忙得不亦乐乎。

在朱国聪看来,农业生产现代化是农民致富的必由之路。不管是机器换人,还是钵盘育秧,都看中两个因素,一是抢抓农耕农时,二是不误根苗品质。他说,在育秧的关键时间内,他们的育供秧服务中心每天都在加班加点,通过自动化、数据化的流水线,每天能培育100多亩秧苗,日收入有4000多元。我不光要满足自己承包的1950亩地的生

产需求,还要通过育秧平台为其他农户提供服务实现二次创收。

当前,田间植保工作比较关键。连日来,朱国聪总是到他所承包的田地,对由直播插秧机播种的早稻秧苗进行无人机植保管理。现在秧苗长势喜人,这都得益于农业部门的谋划部署、技术推送与指导。他认为,合作社拥有全套的现代化农机设备,并运用技术服务育秧苗种源培植、落田植保和下阶段的收割烘干、收仓入库,不光促使水稻种植现代化培播产销一条龙机制的形成,还在降成本、促产能上发挥先天优势,为推进绿色生态农业高质量发展赋能。

箬横镇相关负责人介绍,绿色生态农业是新时代农业改革的风向标。近年来,像朱国聪这样有转型意识的种粮大户越来越多,该镇将出台一系列举措,紧紧围绕农业增效、农民增收,积极将国家农机购置补贴资金向相关种植大户、农机经营大户、农机服务组织倾斜,引导广大农户购买农业机械;主动做强三服务,组织农技专家,提升服务效力,支持广大农户在转型路上走远、走好。

## 葡萄园里助农忙



近日,我市的早熟葡萄已进入成熟期,新河镇党员志愿者主动帮助腰塘新村的果农采摘葡萄,把“学党史办实事”行动落到实处。

记者 周学军 签约摄影师 林绍禹摄

## 桥下植绿



104国道塘吕线途经大溪镇沈岙村,该处高架桥下原本环境杂乱,现建设健身步道并种上绿化苗木后,两路两侧面貌大为改观。

记者 庞辉斌摄

分类广告

今日天气 市区

雨 22~30

遗失启事

台州中天卫厨有限公司遗失公章一枚,编码:3310811004734,声明作废。